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Total Question: 40
Time: 30 Min
Roll No: _________________________

Class: 11
Subject: Math
Name: _________________________

No. Question No. Question

Q.1 A आिण B िमळून एक काम 12 िदवसात क शकतात. एकटा
B तो ३० िदवसांत पणू क शकतो. एकटाच यात काम पणू क

शकतो :

(1) 20 िदवस (2) 25 िदवस (3) १५ िदवस (4) 18 िदवस

Q.2 एक माणसू एका िबंदपूासनू सु होतो आिण 3 िकमी उरेकडे
सरकतो, नंतर पिचमेकडे वळतो आिण 2 िकमी जातो. तो

उरेकडे वळतो आिण 1 िकमी चालतो आिण नंतर पवूकडे
िकमी सरकतो. तो सुवातीया िबंदपूासनू िकती दरू आहे

(1) 11 िकमी (2) 10 िकमी (3) 8 िकमी (4) 5 िकमी

Q.3 84 िकमी/तास वेगाने धावणारी टे न 4 सेकंदात 6 िकमी/तास
वेगाने िव िदशेने चालणाया माणसाला पुढे करते. टे नची

लांबी (मीटरमये) िकती आहे

(1) 150 (2) 120 (3) 100 (4) 90

Q.4 A आिण B एक काम 8 िदवसात पणू क शकतात, B आिण C
ते 12 िदवसांत क शकतात, C आिण A ते 8 िदवसांत क

शकतात, A, Band C िमळून ते पणू क शकतात :

(1) 4 िदवस (2) ५ िदवस (3) 6 िदवस (4) 7 िदवस

Q.5 मये 6 लाल आिण 4 काळे गोळे आहेत आिण B मये 4 लाल
आिण 6 काळे गोळे आहेत. कलश A मधनू एक च डू

यादृिछकपणे काढला जातो आिण B मये ठेवला जातो. नंतर
एक च डू B मधनू यादृिछकपणे काढला जातो आिण A मये

ठेवला जातो. जर आता एक च डू A मधनू यादृिछकपणे
काढला गेला तर तो लाल असयाची शयता आहे. ........

(1) 30/55 (2) ३१/५५ (3) ३२/५५ (4) ३३/५५

Q.6 P ेफळ असलेला समांतरभुज चौकोन, ेफल R
असलेला आयत आिण T असलेला िकोण सव एकाच

पायावर बांधलेले असतील आिण यांची उंची समान असेल,
तर चुकीचे िवधान आहे :-

(1) P = 2T (2) टी = 1/2 आर (3) पी = आर (4) यापैकी
एकही नाही

Q.7 सायकलवार पवूकडे 40 िकमी चालतो, उरेकडे वळतो आिण
20 िकमी चालतो, पुहा डावीकडे वळतो आिण 20 िकमी

चालतो. तो ारंभ िबंदपूासनू िकती दरू आहे

(1) 0 िकमी (2) 10 िकमी (3) 20 िकमी (4) 30 िकमी

Q.8 8 पुष आिण 10 मिहलांमधनू 5 पुष आिण 6 मिहलांचा
समावेश असलेली सिमती िकती कारे तयार केली जाऊ

शकते

(1) 266 (2) 5040 (3) 11760 (4) 86400

Q.9 f(x)=6x+2, g(x)=-2x+4, f(2)-g(2) शोधा

(1) -8 (2) 6 (3) 14 (4) 22

Q.10 y हे x आिण y = 8 जेहा x = 3 असे उलटे बदलत असेल, तर
x चे मूय y = 12 असताना शोधा.

(1) 8 (2) -8 (3) 2 (4) -2

Q.11 100 मीटर लांबीची टे न 5 िकमी/तास वेगाने िव िदशेने
जाणाया माणसाला भेटते. आिण याला 36/5 सेकंदात पास

करतो. टे नचा वेग िकती आहे (िकमी/तास मये)

(1) ४५ िकमी/तास (2) ६० िकमी/तास (3) ५५ िकमी/तास (4)
५० िकमी/तास

Q.12 A चे 21 िदवसांचे वेतन आिण B चे 28 िदवसांचे वेतन
देयासाठी रकम पुरेशी आहे. दोघांचे वेतन देयासाठी

समान पैसे पुरेसे आहेत :

(1) 49/4 िदवस (2) 14 िदवस (3) 49/2 िदवस (4) 12 िदवस

Q.13 एक नळ 6 तासात टाकी भ शकतो, अधी  टाकी भरयानंतर
आणखी तीन समान नळ उघडले जातात. टाकी पणूपणे

भरयासाठी एकूण िकती वेळ लागतो

(1) ४ तास (2) तास 15 िम (3) 3 तास 15 िम (4) 3 तास 45 िम

Q.14 A एकटा एक काम 6 िदवसात क शकतो आिण B एकटा 8
िदवसांचा आहे, A आिण B ने ते काम . 3200. C या

मदतीने यांनी 3 िदवसात काम पणू केले. C ला िकती पैसे
ावे लागतील -

(1) .375 (2) 400  (3) 600  (4) . 800

Q.15 जर सीता पिचमेकडे 10 िकमी चालली, नंतर दिणेकडे
वळली आिण 10 िकमी चालली, तर पवूकडे वळली तर 10

िकमी चालली आिण उरेकडे 10 िकमी चालली. ती
सुवातीया िबंदपूासनू िकती दरू आहे

(1) 40 िकमी (2) 0 िकमी (3) 10 िकमी (4) 20 िकमी

Q.16 A आिण B ने . मये एक काम हाती घेतले. 4500. A एकटा
8 िदवसात आिण B एकटा 12 िदवसात क शकतो. सी या

मदतीने यांनी 4 िदवसात काम पणू केले. मग एकूण पैशात C
चा वाटा आहे :

(1) 2250  (2) .1500 (3) .750 (4) .375
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Q.17 उपीमधनू एक सरळ रेषा अनुमे P आिण Q िबंदूंया 4x +
2y = 9 आिण 2x + y + 6 = 0 समांतर रेषा पणू करते. नंतर O

िबंद ूPQ या गुणोरात िवभागा :-

(1) १ : २ (2) ३ : ४ (3) २ : १ (4) ४ : ३

Q.18 x = - 2 आिण y = - 0.25 साठी 3 / (x - 4 y) + 2 / (0.5 x + 8
y) चे मूय िकती आहेÂ

(1) 11 / 3Â (2) 3 / 11Â (3) - 3 / 11Â (4) - 11/3Â

Q.19 पोटमन 3 िकमी दिणेकडे पे िवतरीत क लागतो आिण
नंतर उजवीकडे वळतो. तो या रयावर 4 िकमी अंतर कापतो
आिण पुहा उजवीकडे वळतो. तो 3 िकमीपयंत पे िवतरीत

करतो आिण याचे रोजचे ठोके पणू करतो. यानंतर, तो 5 िकमी
दरू असलेया घरी दुपारया जेवणासाठी डावीकडे वळतो.
दुपारया जेवणानंतर पोट ऑिफसला जायासाठी याला

िकती अंतर कापायचे आहे

(1) 15 िकमी (2) 10 िकमी (3) 9 िकमी (4) 8 िकमी

Q.20 राज ूतारांगणात जाणार होता. सोहे या िठकाणाहनू पवूकडे 5
िकमी चालले आिण नंतर उजवीकडे वळले आिण 5 िकमी
चालले आिण नंतर पवूकडे वळून 1 िकमी चालले आिण

दिणेकडे वळले आिण 4 िकमी चालले आिण पिचमेकडे 5
िकमी चालत या िठकाणी पोहोचले. तो ारंभ िबंदपूासनू

िकती अंतरावर आहे

(1) ५ िकमी (2) ५ िकमी (3) 10 िकमी (4) 9 िकमी

Q.21 जर एखादा मुलगा याया घरापासनू शाळेपयंत 4 िकमी ित
तास या वेगाने चालत गेला तर तो िनयोिजत वेळेया 10

िमिनटे आधी शाळेत पोहोचतो. तथािप, जर तो 3 िकमी/तास
या वेगाने चालला तर तो 10 िमिनटे उिशरा पोहोचला तर

याया शाळेचे अंतर शोधा.

(1) 5 िकमी (2) 4 िकमी (3) 6 िकमी (4) 4.5 िकमी

Q.22 िबंद ू(2, 0), (0, 2) आिण (1, 1) पासनू चल सरळ रेषेपयंतया
लंब अंतराची बीजगिणतीय बेरीज शूय अस ूा ; मग रेषा
एका िथर िबंदतूनू जाते याचे िनदशांक ............ आहेत.

(1) (१, ०) (2) (1, -1) (3) (1, 1) (4) यापैकी एकही नाही

Q.23 GP या पिहया 6 पदांया बेरीज आिण GP या पिहया 3
पदांया बेरजेचे गुणोर 9 असयास, GP चे सामाय गुणोर

िकती आहे

(1) 3 (2) 1/3 (3) 2 (4) 9

Q.24 एक माणसू हैसरू ते बंगलोरला 40 िकमी/तास या एकसमान
वेगाने जातो आिण परत येतो, हैसरूला 60 िकमी/तास या
एकसमान वेगाने, संपणू वासाचा याचा सरासरी वेग आहे.

(1) ४८ िकमी/तास (2) ५० िकमी/तास (3) ५४ िकमी/तास (4)
५ िकमी/तास

Q.25 BANANA या शदाया दोन अरांया मांडणीची संया
यामये दोन N समीप िदसत नाहीत :-

(1) 40 (2) 60 (3) 80 (4) 100

Q.26 माणसाला याया नेहमीया 6/7या वेगाने चालताना 25
िमिनटे उशीर होतो. हे अंतर पार करयाची याची नेहमीची

वेळ असते

(1) 2 तास 30 िमिनटे (2) 2 तास 15 िमिनटे (3) 2 तास 25
िमिनटे (4) 2 तास 10 िमिनटे

Q.27 खालीलपैकी कोणते कोिनक समीकरण (x-3y)(x+3y) = 36 ारे
दशिवले जाते

(1) वतुळ (2) लंबवतुळ (3) हायपरबोला (4) पॅराबोला

Q.28 1000 पेा जात परंतु 4000 पेा कमी संया 0, 2, 3, 4
पुनरावृी अनुमत अंक वापन तयार केली जाते :-

(1) 125 (2) 105 (3) 128 (4) 625

Q.29 एक माणसू ताशी 10 िकमी वेगाने चालत आहे. येक िकमी
नंतर तो 5 िमिनटे िवांती घेतो 5 िकमी अंतर कापयासाठी

याला िकती वेळ लागेल

(1) 60 िमिनटे (2) 50 िमिनटे (3) ५५ िमिनटे (4) 70 िमिनटे

Q.30 एक पुष, एक ी आिण एक मुलगा अनुमे 20 िदवस, 30
िदवस आिण 60 िदवसात काम पणू क शकतात. 2 िदवसात

काम पणू करयासाठी िकती मुलांनी 2 पुष आिण 8
मिहलांना मदत केली पािहजे

(1) 8 (2) 12 (3) 4 (4) 6

Q.31 अभयने 9 िकमी उरेकडे वास केला, डावीकडे वळून 5 िकमी
वास केला, नंतर पुहा डावीकडे वळून 9 िकमी वास केला.

अभय ारंभ िबंदपूासनू िकती अंतरावर आहे

(1) ५ िकमी (2) 9 िकमी (3) 4 िकमी (4) 14 िकमी

Q.32 संया 223355888 पासनू िकती िभन नऊ अंकी संया
बनवता येतील यायोगे याया अंकांची पुनरचना कन

िवषम अंक सम थाने यापतील.

(1) 16 (2) 36 (3) 60 (4) 180

Q.33 140 मीटर आिण 160 मीटर लांबीया दोन टे न 60 िकमी/तास
आिण 40 िकमी/तास वेगाने धावतात. समांतर टॅ कवर अनुमे

िव िदशेने. एकमेकांना पार करयासाठी लागणारा वेळ
(सेकंदात) आहे :

(1) 10 से. (2) 10.8 से (3) 9 से (4) ९.६ से

Q.34 सोहनने 15 िकमी चालवले. याया घरापासनू पिचमेला,
नंतर डावीकडे वळले आिण 20 िकमी चालले. यानंतर तो

पवूकडे वळला आिण 25 िकमी चालला. आिण शेवटी
डावीकडे वळून २० िकमी झाकले. तो याया घरापासनू िकती

लांब आहे

(1) ५ िकमी (2) ४० िकमी (3) 10 िकमी (4) 80 िकमी
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Q.35 ABC िकोणाया बाज ू4 सेमी, 3.4 सेमी आिण 2.2 सेमी
मोजतात. A, B आिण C क द ांसह तीन वतुळे अशा कारे

काढली आहेत की येक वतुळ इतर दोनांना पश करेल. मग
या वतुळांचे यास मोजले जातील (सेमी मये):-

(1) 1.11, 1.7, 5.0 (2) १.६, २.८, ५.२ (3) १.५, २.९, ५.२ (4)
१.६, ३.०, ५.०

Q.36 ३०० मीटर लांबीची टे न ५४ िकमी/तास वेगाने धावते. ते
टेिलफोनचा खांब िकती वेळात पार करेल

(1) 20 सेकंद (2) १५ सेकंद (3) 17 सेकंद (4) 18 सेकंद

Q.37 टे न 500 मीटर आिण 250 मीटर लांबीचे दोन पलू अनुमे 100
सेकंद आिण 60 सेकंदात पार करते. टे नची लांबी आहे ;

(1) १२५ मी (2) 250 मी (3) 120 मी (4) १५२ मी

Q.38 एका माणसाने गाडीने ठरािवक वास पणू केला. जर याने
30% अंतर 20 िकमी/तास वेगाने कापले, तर 60% अंतर 40

िकमी/ताशी आिण उविरत अंतर 10 िकमी/तास वेगाने कापले ;
संपणू वासात याचा सरासरी वेग होता

(1) 25 िकमी/तास (2) २८ िकमी/तास (3) २० िकमी/तास (4)
३३ िकमी/तास

Q.39 y = f (x) फंशनचा आलेख x = 2 या रेषेबल समिमतीय
आहे, नंतर :-

(1) f (x) = f (-x) (2) f (2 + x) = f (2 - x) (3) f ( x +2) = f (x
- 2) (4) f (x) = -f (-x)

Q.40 A B या दुपट वेगाने धावतो आिण B C या ितपट वेगाने
धावतो. C ने 72 िमिनटांत कापलेले अंतर, A ारे यात

ढकलले जाईल :

(1) 18 िमिनटे (2) 24 िमिनटे (3) 16 िमिनटे (4) 12 िमिनटे


